



## 守法规知礼让 安全文明出行

### “全国交通安全日”宣传标语点亮菏泽城

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 袁文卿  
见习记者 李潇

“122交通安全日 守法规知礼让 安全文明出行”。近日,关于122交通安全日的标语出现在菏泽的各大地标建筑的显示屏上,枣庄银行、菏泽市中医医院、市民文化广场、君临国际、建设银行、工商银行、农商银行、名门世都、移动公司、公交以及各个路口诱导屏等。循环播放的交通安全标语,让即将到来“122交通安全日”燃动牡丹城。

连日来,不少市民注意到这些LED显示屏上循环滚动播放“守法规知礼让 安全文明出行”等字眼,这些提示语像一根根安全弦无时无刻不在提醒市民注意交通安全。

据悉,今年全国交通安全日以“守法规知礼让 安全文明出行”为主题,目的从源头上预防和减少道路交通事故,努力提升群众出行的安全感。为了迎接第十个“122全国交通安全日”,切实增强市民道路交通安全意识,菏泽开展了丰富多样的亮灯宣传活动,提前预热即将到来的“122全国交通安全日”。

看到随处可见的交通安全日标语,市民深有感触,“守法规知礼让真的是交通黄金法则。”市民王先生说。

菏泽公交集团将“122‘交通安全日’守法规知礼让 安全文明出行”打在车内显示屏滚动播放。目前,菏泽公交1、2、4、7、8、22、23、36、56路的显示屏上均已亮灯。“驾驶在途,安全是第一条守则,守法规知礼让时刻牢记心间。”菏泽公交集团安全行驶里程37.4万公里的公交驾驶员李现涛说。

据介绍,为筑牢交通安全,菏泽公交集团成立安委会,全力构建安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制,并组织开展各类专项、综合安全应急处突演练,更好地巩固和提升广大驾驶员的应急处置能力。自2017年菏泽公交便广泛开展“礼让斑马线,公交新时尚”实践活动,如今文明礼让斑马线已经成为菏泽公交驾驶员的自觉行为。无论是人流密集的大型路口,还是没有信号灯的小路口;无论红灯,还是绿灯,只要斑马线处有行人或电瓶车经过,公交驾驶员都会主动停车礼让其先行,公交驾驶员用自己的礼让行为,温暖了菏泽市民。

为提前预热“122”,大力营造浓厚的宣传氛围,菏泽高新区交警分别走进校园、企业、社区



和农村积极行动开展交通安全宣传,切实提高了群众交通安全意识和“知危险、会避险”自我保护能力,营造了人人学交通安全知识,人人遵守交通法规的良好氛围。

“我上下班路上的交通工具都是电动车,之前觉得交通安全对于电动

车并没有那么重要,自从实行了‘一盔一带’后,我才认识了交通安全的重要性,交通安全关系到我们每个人,现在我骑电动车出门都

会自觉佩戴头盔。”正在路口等红绿灯的王女士说。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽

齐鲁晚报 齐鲁壹点 菏泽融媒体中心

## 800万粉丝与你一起看报读书

### 欢迎订阅2022年齐鲁晚报

全国稿源单位综合影响力第四名  
仅次于三大央媒  
连续5年入选亚洲品牌五百强  
山东区域唯一上榜媒体



全年订价: 360元/年

菏泽: 5665662 牡丹区: 5199058 成武: 8726017 巨野: 8010808 定陶: 2212885 鄄城: 6532588  
单县: 4657316 鄄城: 13678602571 东明: 3135668 曹县: 3214649 齐鲁晚报菏泽发行中心: 5380711

牵手都城 心想事成  
都城律师 DUCHENG LAWYER

法律顾问: 北京都城律师事务所 免费咨询电话: 13805306613 13801106613